W DĘBICKICH SZKOŁACH REALIZOWANY JEST PROGRAM „SZKOLNY KLUB SPORTOWY” 2019 


Już po raz trzeci wszystkie dębickie szkoły podstawowe uczestniczą w Ogólnopolskim Programie „Szkolny Klub Sportowy”.  Celem Programu jest umożliwienie uczniom podejmowania dodatkowej aktywności fizycznej realizowanej w formie zajęć sportowych i rekreacyjnych pod opieką nauczyciela prowadzącego zajęcia wychowania fizycznego.
Operatorem wojewódzkim Programu jest Podkarpacki Wojewódzki Szkolny Związek Sportowy w Rzeszowie, a koordynatorem miejskim i autorem wniosku o dofinansowanie zajęć - Miejski Zarząd Oświaty w Dębicy.
W bieżącym roku (2019) w programie uczestniczy łącznie 263 uczniów szkół podstawowych ćwiczących w 17 grupach.

Program polega na zorganizowaniu i prowadzeniu systematycznych zajęć sportowych             w dwóch edycjach: wiosennej 21.01.2019-21.06.2019  i jesiennej 01.09.2019-15.12.2019,                     w wymiarze 2 razy w tygodniu dla każdego uczestnika, w 60-minutowych jednostkach ćwiczebnych, w grupach minimum 15-osobowych. W okresie realizacji projektu każda grupa odbędzie 70 jednostek zajęć sportowych. 
Najczęściej organizowane w naszych szkołach zajęcia to: piłka siatkowa, unihokej, piłka nożna, gimnastyka akrobatyczna, lekkoatletyka.

Zakładane rezultaty programu to:
- stymulowanie i kształtowanie nawyku podejmowania aktywności fizycznej przez dzieci                   i młodzież,
- poprawa sprawności fizycznej, stanu zdrowia oraz jakości życia dzieci i młodzieży, w tym profilaktyka nadwagi i otyłości,
- promocja zdrowego i aktywnego stylu życia wśród dzieci i młodzieży,
- zwiększenie oferty ogólnodostępnych, bezpłatnych zajęć sportowo-rekreacyjnych dla dzieci           i młodzieży,
- stymulowanie podejmowania aktywności fizycznej wśród dzieci i młodzieży mniej aktywnych        i mniej sprawnych fizycznie, ze szczególnym uwzględnieniem dziewcząt,
- tworzenie warunków dla rozwoju talentów oraz zainteresowań sportowych dzieci  i młodzieży,
- optymalizacja wykorzystania lokalnej infrastruktury sportowej, w tym infrastruktury przyszkolnej,
- promocja różnorodnych sportów wśród dzieci i młodzieży,
- wsparcie kadr pracujących z dziećmi i młodzieżą w obszarze sportu.

	Na realizację programu dębickie szkoły podstawowe w 2019r. otrzymają 47 600 zł                  z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, a wkład miasta obejmujący ubezpieczenie grup uczniowskich to 2550 zł.
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